



## Ульяновец осужден за причинение смерти знакомому и преступление против правосудия



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 48-летнего жителя г.Ульяновска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть), ч. 2 ст. 314.1 УК РФ (неоднократное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, сопряженное с совершением административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную нравственность).

Следствием и судом установлено, что 8 марта 2023 года осужденный в квартире дома по улице Рябикова г.Ульяновска в состоянии алкогольного опьянения в ходе конфликта со знакомым



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

нанес ему несколько ударов по различным частям тела, от которых потерпевший скончался на месте преступления. Также установлено, что в текущем году он неоднократно нарушал запрет пребывания вне места жительства, в том числе находясь в общественных местах в состоянии опьянения.

В отношении осужденного по ходатайству следователя Следственного комитета была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он ранее судим за угрозу убийством.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1814387>